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Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde – Referat nr. 2  
  

Dato: 24. maj 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:  Kl. 15:00  
 
Til stede:   
Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Bjarne Giehm (BG), Arne Ziegler (AZ), Glennie Krøyer (GK) 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM)  
Afbud: Jonna Nørby (JN) 
 
Referent: Glennie  
  
Dagsorden  

1. Godkendelse af dagsorden  
2. Gensidig information  
3. Husorden  
4. Parkering  
5. Eventuelt  
 

1. Godkendelse af dagsorden  
  
Godkendt  
  

2. Gensidig information  
  
Skiltning  

Vi skal selv betale al skiltning på vores matrikel. Bestyrelsen arbejder med at finde ud af 
omfanget af skiltning.  

 

Maling til lofter, vægge og karme samt udendørs træværk  
EL har skaffet nogle spande maling til reparation af de indendørs flader. Ved henvendelse 
til EL (nr. 14) kan man få udleveret en mindre mængde maling.  
EL har endvidere indhentet et godt tilbud på trægrunder, træbeskyttelse, handsker, 
afdækning mm. til behandling af facaderne udvendigt. Tilbuddet omfatter ikke selve 
udførelsen. Behandlingen skal gøres første gang snarest, hvis vi skal bevare den gyldne 
farve på vores facader og herefter hvert 3. år (skønnet).   

 
Facadedøre i 110-erne  

Historien bag den ekstra terrassedør, der oprindeligt var tegnet ind på projektet i de 5 stk. 
110 kvm boliger, men fejlagtigt var erstattet af en hoveddør, blev gennemgået.   
Det har aldrig været meningen, der skulle sidde en hoveddør, men heller ikke et fast 
vinduesparti, der ikke kan åbnes. Sidstnævnte er dog blevet resultatet, hvilket bl.a. har 
afstedkommet møbleringsudfordringer i bolig nr. 8 og 10. En enig bestyrelse vedtog, at der 
kan leveres og isættes 1 terrassedør i bolig 8 og 10, og at de dermed forbundne udgifter 
tages af byggesummen 
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3. Husorden  
 
 Fællesskuret  

Der må kun henstilles cykler og effekter, der ikke er private. Det vil sige effekter, der 
tilhører Seniorbofællesskabet, som f.eks. de 2 trillebøre, stillads, kommende havemaskiner, 
haveredskaber og andre ting til Hjorteparkens vedligeholdelse. Der er i øjeblikket 
yderligere 2 motionscykler, arbejdsbord, værktøj m.m. Disse effekter vil blive flyttet til 
kælderen, når denne er klar til ibrugtagning. 

  
 Al anden privat opmagasinering i skuret er ikke tilladt og skal fjernes.  
 

  
4. Parkering  

  
Faste parkeringspladser  

Tine og Johannes (bolig 10) vil gerne have emnet ”Parkering” på dagsordenen til 
fællesmødet den 4. juni 2019, så fællesskabet får mulighed for at komme med input til 
parkeringsforholdene inden bestyrelsesmødet senere på måneden. 

 
 Der er på nuværende tidspunkt ikke fuldt overblik over, hvordan parkeringspladserne 

bliver disponeret fra Skjødes side – herunder el- og handicap parkeringspladser, 
trailerparkering af Hjorteparkens egen trailer, motorcykelparkering, gæsteparkering etc. 
Der på nuværende tidspunkt IKKE parkeringsproblemer, og det skønnes derfor, at der ikke 
er behov for faste parkeringspladser. 

 
 En enig bestyrelse indstiller således, at der ikke tildeles faste parkeringspladser. 

Bestyrelsen følger udviklingen. 
 
Parkering generelt 

Det er IKKE tilladt at parkere på redningsvejen.  
 

Det er kun tilladt at parkere kortvarigt på parkeringspladserne ud for fællesskur/fælleshus, 
da dette er forbeholdt håndværkere, leverandører og anden af- og pålæsning. 
 
Det er undtagelsesvist tilladt for gæster og beboere at parkere på stamvejen inden for 
Hjorteparkens område minus fortovsparkering, såfremt der IKKE er flere P-pladser ledige i 
de anlagte parkeringspladser.  

  
  

5. Eventuelt  
  
Der var ikke noget yderligere under Eventuelt  
  

  
  
  
  


